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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 22 DE 

SETEMBRO DE 2016. 

 
Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e 
decidir sobre a seguinte pauta:1) Oficio 128/SIMTED/2016; 2) Análise e Deliberação 
do Relatório Gerconsult; 3) Congresso Nacional ANEPREM; 4) Demonstrativo das 
operações financeiras realizadas em Agosto/2016; 5) Débitos da Contribuição 
patronal referentes as competências de julho e agosto; 6) Regimento Interno; 7) 
Republicar Decreto para correção dos nomes; 8) Planilha de Faltas; 9) Contribuições 
patronais referentes a competência 07/2016. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: Eva Sales da Costa, Solange Silva de Melo, Ana 
Rose Vieira, Maria Gomes Takahachi, Osnice Lopes Coelho, Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Nilson Araújo Figueredo, Ademir Martinez Sanches, José dos Santos 
da Silva, Hélio do Nascimento, Solange Tumelero, José Vieira Filho, Solange Ribeiro 
da Costa, Acácio Kobus Júnior, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza e  Thania 
Caetano Chaves. As Conselheiras Cleusa Ormedo de Souza Marinho e Elza Irala 
Gonzalez justificaram sua ausência. Iniciada a reunião, o presidente deste Conselho, 
senhor Nilson Araújo Figueredo apresentou a pauta desta reunião aos presentes e 
questionou se haviam solicitações de inclusão de pauta, não havendo novas pautas, 
deu seguimento à reunião. Após a fala do Presidente deste Conselho, foi dada a 
palavra para o Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva, que apresentou 
aos presentes o Congresso Nacional que será realizado pela ANEPREM, e solicitou 
a deliberação. Além disso, o Diretor informou que a ABIPEM realizará o quarto 
Congresso de Conselheiros de RPPS’s, nos dias vinte e três, vinte e quatro e vinte e 
cinco de novembro, em Brasília, e disponibilizou três vagas para interessados. O 
Diretor também informou que a ADIMP-MS ofertará um curso preparatório para a 
prova CPA-10 gratuito e de vagas ilimitadas, nos dias vinte e quatro a vinte e seis de 
outubro, e informa que caso existam interessados, estes informem à diretoria. Passou-
se a palavra para a Diretora de Benefícios, senhora Gleicir Mendes Carvalho, que 
informou que nos dias dezoito e dezenove de novembro haverá o terceiro Congresso 
Brasileiro de Medicina do Trabalho e Perícias Médicas 2016, e informa que existe 
interesse de funcionários do PreviD em Participar deste Congresso, desta maneira, 
solicita a aprovação de três inscrições para o referido Congresso. Após a fala da 
Diretora de Benefícios, o Presidente deste Conselho leu o ofício 128/SIMTED/2016, 
no qual o sindicato requer que seja revisto o decreto de publicação dos representantes 
dos inativos no Conselho Fiscal, por entender que esta representação é dada aos 
sindicatos. Posteriormente, foi dada a palavra para as Advogadas do Instituto, Janieli 
Vasconcelos da Paz e Sandra Paula Ferreira Rocha, que apresentaram o parecer 
jurídico número 132 de 2016, no qual buscou-se analisar os planos de cargos e 
carreira das diversas categorias dos servidores públicos municipais e para além da 
discussão da natureza temporária ou permanente das vantagens estabelecidas na 
legislação municipal, as mesmas esclareceram também a respeito da natureza 
jurídica da contribuição patronal que é considerada como aporte financeiro nos termos 
da Constituição Federal, Lei 9.717 de 1998 e Nota Técnica número 04/20125/CGNAL-
CGACI/DRPSP/SPPS/MPS, bem como explicaram a respeito da necessidade de 
existência não só de equilíbrio financeiro e atuarial do regime, mas também e 
principalmente de superávit devidamente comprovado para fins de eventual 



compensação/restituição de supostos créditos existentes. Esclareceram ainda que as 
conclusões do parecer, no que tange ao equilíbrio atuarial e financeiro, além da 
legislação e das orientações do Ministério da Previdência, encontram-se amparadas 
no parecer atuarial e financeiro subscrito pelo atuário Luiz Claudio Kogut - Miba 1.308, 
bem como no memorando 754/2016/PreviD, emitido pela Diretoria Financeira deste 
Instituto. Por fim, submeteram o referido parecer à análise do presente Conselho. Os 
Conselheiros, de acordo com o apontamento do parecer jurídico 132/2016/PreviD, 
deliberaram e aprovaram da forma como foi apresentado. Passado para o momento 
de deliberações, este Conselho não acata o requerido pelo Ofício do SIMTED, de 
maneira a ratificar o decreto de nomeação. No que se refere ao Débitos da 
Contribuição patronal referentes as competências de julho e agosto, este Conselho 
Delibera por representar ao Ministério Público a ausência dos repasses, conforme 
artigo vinte e nove, parágrafo segundo da Lei Complementar 108/2006. No que diz 
respeito ao Congresso Nacional de Conselheiros da Abipem, fica aprovada a 
despesas para a participação de cinco Conselheiros. No que se refere ao Congresso 
nacional da ANEPREM, este Conselho aprovou as despesas para a participação de 
oito membros deste Instituto. Se tratando do Congresso Brasileiro de Medicina do 
Trabalho e Perícias Médicas, este Conselho aprova a participação de três servidores 
do PreviD, já que as despesas com estes congressos foram aprovadas pelo 
orçamento em vigência. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 
eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai assinada pelos presentes. 
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